

楼·市场

东方今典·天汇中心:

全新人性化升级产品 压轴登场



样板间实景

(图片由东方今典提供)

□本刊记者 张宝峰

今年,我市不少大盘都迎来了自己的“压轴之作”,一般而言,一个楼盘的“压轴之作”都会是“点睛之笔”。记者近日就探访了一个大盘——东方今典,对它的天汇中心项目进行了一番了解。

据了解,天汇中心是东方今典的全新人性化升级产品。现在,就让我们体验一下天汇中心的贴心设计,感受它所带来的无可比拟的生活。

1 好房子会呼吸

随着生产和生活方式的现代化,更多的工作和文体体育活动都可在室内进行,购物也不必上街,合适的室内小气候使人们不必经常到户外去。这样,人们的室内活动时间就更长了。因此,室内空气质量对人体健康的影响更大了。东方今典·天汇中心的清风系统,能够源源不断提供新鲜空气,时刻呵护业主的健康。

天汇中心特有的通风电梯厅,能迅速消散烟、异味,让病菌无法停留;每个户型都通风,即使关上门也可享受清风流淌;室内空间科学合理布局,保障各个区域的风循环。南北通透的户型,紧邻洛河滨河风景带,与纯天然氧吧毗邻,社区内有优美的水景体系,每个家庭每个房间,均可24小时不间断享受自然新鲜空气。会呼吸的房子,自然充满活力。

2 推开门 见花园

中国传统住宅非常重视绿化,认为合理的绿化对人的身心健康非常有好处,甚至会带来好运。因此,拥有属于自己的花园,是每个人的美丽梦想。而东方今典把花园搬进家里,让人们的这个梦想成为现实。

东方今典·天汇中心的入户花园将花园的清新自然与家园的温馨舒适融合。每天,当业主走进家门,展现在面前的不再是一览无余的客厅与卧室,而是

生机盎然的花园。推门而入,一片盎然的绿意跃入眼帘,一阵芬芳扑面而来沁人心脾。入户花园也是进入室内前的缓冲空间。在这个空间里,家人、朋友可以在换鞋时,用花香“洗去”一天的劳累。入户花园是家庭生活的大氧吧,改变了家庭生活环境,提高了家庭的生活品质。

入户玄关处设置的花园,将客厅与外界进行一定阻隔,使客厅不与外界直接接触,增强了私密性。

3 小细节 大功能

东方今典·天汇中心的餐厨设计处处体现出人性化的特点。

在宽敞的厨房里,切菜台、洗菜台和烹饪台距离很近,切好菜转身就可以炒,方便快捷。厨房设备收纳空间充足,比如调料瓶、餐具都可以放在烹饪台下

方的抽屉中,使厨房整洁雅净;墙面上可悬挂烹饪用具,卫生方便;可安装收纳柜,摆放盆、锅类厨具;有足够空间安装定制抽油烟机、燃气灶;预留有冰箱的空间。此外,厨房封门可采用玻璃材质,入厨、看孩子两不误。

4 小房间 大孝心

孝敬老人是中华民族的传统美德,而孝心更多地体现在一点一滴的生活细节上。东方今典·天汇中心的尊老系统,处处体现出对老年人的人性化关怀,可满足老年人特殊的生活需求。卧室采用全采光与通风设计,呵护老年人的健康;距离卫生间仅一步之遥,极大地方便了老人夜间使用;宽敞观景阳台,可做老人活动区,方便老人阅读、晨

练等;卧室面积主卧化,预留标准双人床位置,让父母睡得舒适;观景阳台主体空间开阔,可放置折叠型桌椅,可做锻炼场和休息场;在风雪交加的冬天,老人足不出户,也可以锻炼身体。

针对老年人喜欢侍弄花草的特点,在入户花园和阳台设置花盆花槽,并贴心设计排水槽和养花工具收纳区,让老人养花读书,尽享金色晚年。

5 小功用 大未来

儿童是一个家庭快乐的源泉,未来的希望。儿童活泼好动、好奇心强,容易发生意外伤害,所以儿童房在设计时需处处费心,既要环保安全,又要满足孩子身心发展需求,以体现对孩子人性化的关怀。

东方今典·天汇中心的儿童系统给孩子一个自由成长的空间,让孩子快乐成长。儿童活动区光照有保证,利于孩子成长;入口婴儿设施收纳系统和儿童

房旁的储物空间,方便存放孩子的物品;儿童玩乐区的设计方便父母将视线锁定在孩子身上;分离式卫生间,能容纳两个大人为孩子洗澡。在儿童生活空间上,0~1岁:主卧预留有婴儿床位置,可方便父母照顾婴儿;2~3岁:老幼次卧使幼儿可与爷爷奶奶同住,方便白天照顾;4~6岁:主卧的儿童套房,便于家长和幼儿分床睡,孩子长大后空间可变。

建业·桂园
销售中心盛大开放

10月19日,建业·桂园项目7000平方米的销售中心、景观示范区及样板间盛大开放。此次开放的销售中心、景观示范区及样板间,装潢极具中国特色,折射出建业·桂园浓厚的人文气息。景观示范区及样板间以准现房、纯实景绝美亮相。

建业·桂园位于洛阳新区滨河南路与园西大道交会处,总建筑面积60万平方米,形态包括叠墅、洋房、高层。(乔凡)

名门世家
VIP会员火热招募

10月19日,名门世家VIP会员开始火热招募,首批会员成功入籍名门圈。此次会员招募,名门世家只针对其少量的高层住宅产品。客户成为会员之后,预约120平方米以上户型住宅者,每天优惠1000元,预约120平方米以下户型者,每天优惠500元,最高可享受30天相应优惠。

名门世家是名门集团在九都路上开发的四大项目之一,位于九都西路与青岛路交会处。(孙静芳)

栾川伊河源新型社区
一期封顶仪式举行

近日,栾川陶湾伊河源新型社区项目一期封顶仪式,在栾川张盘·伊河源新型农村社区内隆重举行,洛阳曲剧院到现场助兴。

栾川陶湾伊河源是洛阳市新型农村社区重点项目,位于栾川县陶湾镇中心。社区总规划占地328亩,总投资8.1亿元,其中一期工程占地107亩,建筑面积14万平方米,建设23栋6层住宅楼,由栾川城筑置业有限公司承建。(陶文)